



香港品牌發展局主席陳淑玲太平紳士於
2011年香港名牌選舉、香港服務名牌選舉、
香港新星品牌選舉暨香港新星服務品牌選舉
頒獎典禮演辭

2012年1月20日

尊敬的陳局長、關署長、黎署長、廖總監、施會長，各位嘉賓，各位朋友：

大家好！

我代表主辦機構香港品牌發展局以及香港中華廠商聯合會，熱烈歡迎各位的光臨；並衷心感謝陳局長在百忙之中撥出時間，為這個香港工商界每年一度的盛事主持典禮。

今日，大家匯聚一堂，懷著期待而興奮的心情，為一眾贏得殊榮的香港品牌加油喝采。面對經濟全球化的趨勢和急速轉變的市場環境，創建品牌已成為企業建立競爭力的重要策略，更是港商迎接「珠三角」產業轉型以及把握內地市場巨大商機的「智」勝之道。香港政府在去年十月份公佈的施政報告中，提出將設立10億元的專項基金，以支持香港企業發展品牌、拓展內銷市場和升級轉型；這項新措施將為香港的品牌發展注入動力，令業界倍感鼓舞和振奮！

稍後即將上台接受殊榮的品牌，正是香港原創的表表者以及工商界的典範。他們以洞察先機的遠見和精益求精的態度，憑著匠心獨運的商業智慧、別樹一幟的營運策略、以及堅持不懈的努力，為香港多姿多彩的品牌故事增添了膾炙人口的篇章，更為許多正積極朝高增值方向進發的香港企業樹立了榜樣。

「香港名牌選舉」和「香港服務名牌選舉」分別創立於1999年和2005年，是本地歷史最悠久、最具代表性的品牌評審活動之一；至今累計的得獎品牌已接近200個。這兩項選舉之所以能夠經得起時間的考驗，歷久常新，正正反映了香港業界對發展品牌的熱

誠以及持之以恆的承擔，亦與政府、社會各界和廣大市民的支持密不可分。

2011 年的各項選舉均取得令人鼓舞的成績。經過嚴格篩選和激烈的競爭，又有 17 個傑出品牌摘取了「香港名牌」和「香港服務名牌」的桂冠，8 個往屆得獎者榮獲「香港名牌十年成就獎」、「香港卓越名牌」以及「香港卓越服務名牌」；得獎者無論在知名度、經營特色、創新意念，還是品質、形象、環保和社會責任等方面，均有出類拔萃的表現，代表了本地品牌的最高水準。

今年踏入第二屆的「香港新星品牌選舉暨香港新星服務品牌選舉」亦吸引了許多本地優秀的年青品牌參加競逐；10 個年青的品牌脫穎而出，膺獲「香港新星品牌」和「香港新星服務品牌」；這些「品牌生力軍」令人耳目一新，他們敏銳的市場觸覺、無限的創意、以及積極進取的創業精神更是令人欽佩，彰顯了香港中小企業不平凡的特質，亦為我們展示了香港品牌發展的廣闊前景。

本人謹代表主辦機構，向熱心支持 2011 年選舉的政府部門以及社會各方表示衷心感謝，包括出任各評審團主席的關錫寧署長、黎志華署長、廖永亮總監及各位評審委員，義務核數師國富浩華(香港)會計師事務所，獎座贊助商「六福珠寶」，以及協助宣傳的香港貿易發展局和各傳媒機構！

最後，本人向所有得獎者致以熱烈祝賀！

多謝各位！